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Mgr. Tomáš Babáček, LL.M.
Tomáš Babáček absolvoval v roce 2002 Právnickou fakultu Univerzity Palac-
kého v Olomouci a v roce 2004 postgraduální program v oboru evropského 
obchodního práva konsorcia evropských univerzit Pallas v Amsterdamu. Od 
roku 2006 je advokátem zapsaným v seznamu advokátů vedeném Českou ad-
vokátní komorou. Mezi lety 2002 a 2022 působil v advokátní kanceláři (Am-
bruz & Dark) Deloitte Legal v rámci nadnárodních poradenských společností 
PwC a posléze Deloitte. Zde se věnoval řešení komplexních regulatorních po-
žadavků zejména v oblastech životního prostředí, hospodářské soutěže, státní 
podpory a rozvojových fondů EU. Veřejně přednáší a vyjadřuje se k tématům 
udržitelnosti a podnikatelské regulace. Založil a 13 let vedl platformu pro zlep-
šování podnikatelské regulace v Česku Zákon roku. V roce 2022 založil pora-
denskou společnost Verdian, která působí v oblasti udržitelnosti a transformací, 
se sídlem v Praze.

Mgr. Bc. Josef Beneš 
Josef Beneš absolvoval v roce 2013 dvouoborové bakalářské studium Mezi-
národní vztahy a Evropská studia na Fakultě sociálních studií Masarykovy 
Univerzity v Brně a v roce 2017 magisterské studium na Právnické fakultě 
Univerzity Karlovy, obor právo a právní věda. V současné době působí na Mi-
nisterstvu životního prostředí jako vrchní ministerský rada v odboru legislativ-
ním, v oddělení technické legislativy, kde se zabývá primárně problematikou 
odpadů, specificky tzv. zpětným odběrem výrobků. V rámci své pracovní čin-
nosti se podílel na přípravě zákona č. 542/2020 Sb., o výrobcích s ukončenou 
životností, který provedl legislativním procesem, a na přípravě všech provádě-
cích vyhlášek k tomuto zákonu. Dále je mj. autorem legislativy omezující jed-
norázové plastové výrobky (zákona č. 243/2022 Sb., o omezení dopadu vybra-
ných plastových výrobků na životní prostředí, novel zákona č. 477/2001 Sb., 
o obalech a o změně některých zákonů, a příslušných vyhlášek). Dlouhodobě 
se věnuje také přednáškové činnosti a vzdělávání úředníků. 

Mgr. Filip Hloušek
Filip Hloušek absolvoval v roce 2016 Právnickou fakultu Univerzity Palacké-
ho v Olomouci. Od roku 2019 je advokátem zapsaným v seznamu advokátů 
vedeném Českou advokátní komorou. Celou svoji profesní kariéru se věnuje 
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různým aspektům environmentální problematiky a udržitelnosti, zejména obě-
hovému hospodářství, udržitelnému financování a regulacím souvisejícím 
s mitigací klimatické změny. V současnosti působí jako advokát v poradenské 
společnosti Verdian. 

Mgr. Ing. Petr Knebel
Petr Knebel absolvoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze a Fa-
kultu mezinárodních vztahů Vysoké školy ekonomické v Praze. Po svoji pro-
fesní kariéru se věnuje právu životního prostředí, dříve v advokacii a v součas-
nosti jako právník v sektoru obnovitelných zdrojů energie.

Mgr. Ing. Ladislav Trylč
Ladislav Trylč absolvoval v roce 2004 Agronomickou fakultu České země-
dělské univerzity v Praze a následně v roce 2007 Ústav pro životní prostředí 
Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy. Od roku 2008 pracoval v odboru 
odpadů Ministerstva životního prostředí, kde začínal na pozici referenta mají-
cího na starosti agendu zákona o obalech. Od roku 2014 do roku 2021 vedl od-
dělení zpětného odběru, do jehož kompetencí spadá oblast regulace konceptu 
tzv. rozšířené odpovědnosti výrobců ve vztahu k obalům, elektrozařízením, ba-
teriím a akumulátorům, pneumatikám a vozidlům. Na Ministerstvu životního 
prostředí se podílel na přípravě více legislativních předpisů, mj. např. zákona 
o výrobcích s ukončenou životností, zákona o omezení dopadu vybraných plas-
tových výrobků na životní prostředí nebo několika novel zákona o obalech. Je 
autorem mnoha odborných textů a je spoluautorem komentáře k zákonu o oba-
lech, který byl vydán v roce 2019 nakladatelstvím Wolters Kluwer ČR. Od roku 
2022 pracuje ve společnosti ČEZ Obnovitelné zdroje, s. r. o., kde se nadále 
věnuje agendě zpětného odběru.   


